
Naścienna szafka sieciowa 
Wall-mounted network cabinet

Netzwerk-Wandgehäuse
Шкаф настенный телекоммуникационный

Instrukcja montażu
Аssembly manual

Montageanleitung
Инструкция по сборке

 

 
Wydanie/Edition/Ausgabe/Издание: 06.2017 PL+EN+DE+RU 

M1Z-00-2221

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

19” Wall Mounted Network Cabinet



zBOX 19" Instrukcja montażu / Аssembly manual / Montageanleitung / Инструкция по сборке 

2

Lista potrzebnych narzędzi / List of necessary tools /  
Aufzählung notwendiger Werkzeuge / Перечень необходимых инструментов

Wykaz elementów znormalizowanych potrzebnych do złożenia szafki / List of standardized elements needed to 
assembly the cabinet / Teileverzeichnis aller notwendigen Schrankelemente / Перечень монтажных элементов 
для сборки шкафа

Nr pozycji 
Item no 

Positionsnummer  
Номер позиции

Nazwa Name Bezeichnung Название

Ilość [szt.]
Quantity [pc]
Menge [St.]

Количество [шт.]

1
imbusowym

Hex-socket screw M6x12  
шестигранником

18

2 Podkładka uziemiająca K6 Earthing washer K6 Kontaktscheibe К6 Контактная шайба К6 6

3 Śruba motylkowa M6x10 Wing screw M6x10 Flügelschraube M6x10 Винт барашек M6x10 4

4 Śruba z pokrętłem M6x40 Knob screw M6x40 Knopfschraube M6x40 Винт M6x40 с накатной головкой 2

5 Nakrętka klatkowa M6 Cage nut M6 Закладная гайка M6 2

6 O-ring O-ring O-Ring О-образное кольцо 2

7 Zawias Hinge Scharnier Петля 6

8 Zaślepka otworu kwadratowego Blanking cap Abdeckkappe Заглушка квадратного отверстия 2

9 Odbojnik samoprzylepny Self-stick bumper Самоклеящийся отбойник 6* / 7**

10 Zamek Lock Unterlegescheibe Замок 1

11 Podkładka zamka mała Small lock washer Kleine Unterlegscheibe für den Schloss Шайба замка маленькая 1***

12 Podkładka zamka duża Large lock washer Grosse Unterlegscheibe für den Schloss Шайба замка большая 1***

* Dla szafek o wys. 4-6 U / For cabinets height 4-6 U / Für Schrankhöhe 4-6 HE / Для шкафов высотой 4-6 U        ** Dla szafek o wys. 10-18 U / For cabinets height 10-18 U / Für Schrankhöhe 10-18 HE / Для шкафов высотой 10-18 U       *** Dla drzwi szklanych / For glass door / Für Glastür / Для стеклянной двери

Narzędzie uniwersalne do przykręcania zamka i zakładania nakrętek klatkowych (dostarczane wraz z szafką) 
Universal tool for installation of the lock and the cage nuts (supplied with the cabinet)

 
Универсальный инструмент для монтажа замка и установки закладных гаек (поставляется вместе с шкафом)

Klucz imbusowy 4
Hex key 4
Innensechskantschlüssel 4
Шестигранный ключ 4                                                                                          



 zBOX 19"

3

Montaż szkieletu / Frame assembly / Montage des Gehäusegerüstes / Сборка каркаса

Szczegół / Detail / Деталь C

Szczegół / Detail / Деталь A

Szczegół / Detail / Деталь BB

A

C

3x Wkręt M6x12 z kołnierzem i gniazdem imbusowym

 Innensechskantschraube M6x12 mit Flansch
 Винт M6x12 с фланцем и внутренним шестигранником

1x Podkładka uziemiająca K6
 Earthing washer K6
 Kontaktscheibe К6
 Контактная шайба К6

1 2

1

2

1

1



zBOX 19" Instrukcja montażu / Аssembly manual / Montageanleitung / Инструкция по сборке 

4

Szczegół / Detail / Деталь C

Szczegół / Detail / Деталь A

Szczegół / Detail / Деталь BB

A

C

3x Wkręt M6x12 z kołnierzem i gniazdem imbusowym

 Innensechskantschraube M6x12 mit Flansch
 Винт M6x12 с фланцем и внутренним шестигранником

1x Podkładka uziemiająca K6
 Earthing washer K6
 Kontaktscheibe К6
 Контактная шайба К6

1 2

1

2

1

1

Montaż szkieletu / Frame assembly / Montage des Gehäusegerüstes / Сборка каркаса



Instrukcja montażu / Аssembly manual / Montageanleitung / Инструкция по сборке  zBOX 19"

5

Szczegół / Detail / Деталь A

A

6x Wkręt M6x12 z kołnierzem i gniazdem imbusowym

 Innensechskantschraube M6x12 mit Flansch
 Винт M6x12 с фланцем и внутренним шестигранником

2x Podkładka uziemiająca K6
 Earthing washer K6
 Kontaktscheibe К6
 Контактная шайба К6

1 2

2
1

1

1

Montaż płyty dolnej / Bottom plate assembly / Montage des Bodenblechs / Установка нижней плиты



zBOX 19" 

6

Szczegół / Detail / Деталь A

A

6x Wkręt M6x12 z kołnierzem i gniazdem imbusowym

 Innensechskantschraube M6x12 mit Flansch
 Винт M6x12 с фланцем и внутренним шестигранником

2x Podkładka uziemiająca K6
 Earthing washer K6
 Kontaktscheibe К6
 Контактная шайба К6

1 2

21 1

1

B

Szczegół / Detail / Деталь B

Montaż płyty górnej / Top plate assembly / Montage des Dachblechs / Установка верхней плиты



Instrukcja montażu / Аssembly manual / Montageanleitung / Инструкция по сборке  

7

Montaż zawiasów / Hinges assembly / Montage der Scharniere / Установка петель

Szczegół / Detail / Деталь B

8

7

B

Szczegół / Detail / Деталь A

6x Zawias
 Hinge
 Scharnier
 Петля

7 2x Zaślepka
 Blanking cap
 Abdeckkappe
 Заглушка

8
A

7

7

7

8



zBOX 19" Instrukcja montażu / Аssembly manual / Montageanleitung / Инструкция по сборке 

8

 

Szczegół / Detail / Деталь A

A

3

3

L

2x Belka nośna

 Монтажный профиль

4x Śruba motylkowa M6x10
 Wing screw M6x10
 Flügelschraube M6x10
 Винт барашек M6x10

3

Belka nośna

Montageschiene
Монтажный профиль



 

9

 

Szczegół / Detail / Деталь A

A

4

2x Śruba z pokrętłem M6x40
 Knob screw M6x40

 Винт M6x40 с накатной головкой

4 2x O-ring
 O-ring
 O-Ring
 О-образное кольцо

6

6

Montaż śrub z pokrętłem / Knob screws assembly / 



10

Szczegół / Detail / Деталь A

A

5

2x Nakrętka klatkowa M6
 Cage nut M6

 Закладная гайка M6

54x Odbojnik samoprzylepny
 Self-stick bumper

 Самоклеящийся отбойник

9

B

C Szczegół / Detail / Деталь C

Szczegół / Detail / Деталь B

9

9

Montaż osłon bocznych / Side panels assembly / Montage der Seitenwände / Установка боковых стенок



Instrukcja montażu / Аssembly manual / Montageanleitung / Инструкция по сборке  zBOX 19"

11

Szczegół / Detail / Деталь A Szczegół / Detail / Деталь B

9

9

2x (H = 4-6 U) Odbojnik samoprzylepny
3x (H = 10-18 U) Self-stick bumper
 
 Самоклеящийся отбойник

9

Tylko dla szafek o wysokości 10-18 U
Only for cabinet height 10-18 U
Nur für Gehäusehöhe 10-18 HE
Только для шкафов высотой 10-18 U

B

A

9

Szczegół / Detail / Деталь C
C

10

Zamek
Lock
Schloss
Замок

10

Montaż drzwi blaszanych / Steel door assembly / Montage der Blechtür / Установка металлической двери



 

12

Montaż drzwi szklanych / Glass door assembly / Montage der Glastür / Установка стеклянной двери

Szczegół / Detail / Деталь A

Szczegół / Detail / Деталь B

9

B

A

9

Szczegół / Detail / Деталь C

C
10

Zamek
Lock
Schloss
Замок

10 Podkładka zamka mała
Small lock washer
Kleine Unterlegscheibe
Шайба замка маленькая

11 Podkładka zamka duża
Large lock washer
Grosse Unterlegscheibe für den Schloss
Шайба замка большая

12

10

11 12

Szyba
Glass
Scheibe
Стекло

Szyba
Glass
Scheibe
Стекло

Odbojnik
Bumper

Отбойник



 

13

Notatki / Notes / Notizen / Заметки



Instrukcja montażu / Аssembly manual / Montageanleitung / Инструкция по сборке 

14

Notatki / Notes / Notizen / Заметки



 

15

Notatki / Notes / Notizen / Заметки




	pg1
	pg2
	pg3
	pg4
	pg5
	pg6
	pg7
	pg8
	pg9
	pg10
	pg11
	pg12
	pg13
	pg14
	pg15
	pg16

